

Это была необычная ночь, мы со знакомыми вернулись из ресторана, сегодня был праздник поэтому все были навеселе. Мы какое то время посидели за столом, но вскоре пришла пора ложиться спать, а в одной квартире мест бы на всех не хватило. У нас были ключи от квартиры соседей — те уехали на дачу и как всегда отдали ключи на хранение. Так вышло что я оказался в этой квартире, в отдельной комнате. Помимо меня в другую комнату пришла спать ещё одна знакомая девушка с матерью и когда я заходил в квартиру, они уже спали, так как пришли раньше меня. И вот я лежал на кровати в отдельной комнате в отдельной квартире и размышлял. Эта девушка ещё до начала праздника проявляла ко мне внимание и теперь мне хотелось её, она была старше меня на год и не была красавицей, но мне было все равно, под алкоголем критерий красоты отпадает начисто, остается желание. Однако она спала в комнате с матерью поэтому я не мог просто зайти к ним. Матери девушки было за 50, она была полной и ещё менее привлекательной, чем дочь, поэтому её даже под алкоголем я не хотел. Желание бурлило всюду, поэтому я разделся полностью и походил так по квартире, однако в женскую комнату заходить все ещё боялся. После этого я лег снова на свою кровать и начал дрочить медленно, чтобы не кончать.

Вдруг я услышал шорох из женской комнаты, после чего послышались шаги и скрип двери. Я не мог знать кто это был — мать или дочь, но решил рискнуть, продолжив свое занятие при открытой двери чтобы проходившая заметила это. Шаги медленно достигли открытой двери моей комнаты и остановились, теперь можно не сомневаться, что проснувшаяся меня заметила. Я решил закрыть глаза, чтобы не узнать кто именно это был, а женщина тем временем молча зашла в мою комнату и подошла к кровати. Я затаил дыхание и ощутил как женская рука опустилась на мой член. (Специально для ) Тогда я перестал дрочить — предоставив проснувшейся свободу действий. И сразу мой член обхватила нежная женская рука и медленно начала двигаться. Спустя какое то время молчаливая подруга убрала руку, послышался шорох — вошедшая кажется снимала с себя ночнушку, а я по прежнему не открывал глаз, чтобы добавить возбуждения и интриги. Когда шорох закончился я ощутил, что женщина забралась на кровать и села на колени, прижимаясь к моим ногам, после чего она стала медленно переползать выше и выше, пока не достигла члена. Проснувшаяся взяла мой член рукой и стала водить по своей промежности, возбуждая себя. Желание вскочить и войти в неё было велико, но я решил сдерживаться. Вскоре я ощутил как на член и лобок стала капать жидкость и понял — подруга потекла. Теперь женщина направила мой член прямо в свою вагину и стала садиться на меня. Когда я целиком оказался в ней подруга остановилась, устраиваясь поудобнее, а я положил руки ей на бедра. И вот незнакомка начала двигаться, постепенно ускоряя темп, кровать скрипела и я знал, что долго не выдержу, так как был уже на пределе. И вот я начал спускать прямо в неё. Женщина ощутив это молча насадилась до упора и замерла.

Внезапно из комнаты послышался шорох и шаги. И вот на пороге появилась вторая женщина и сразу же сказала: «мам, как ты могла?». Тут я открыл глаза и увидел что на мне сидит мать девушки, более того несколько мгновений назад я в неё кончил. Такая картина на удивление завела меня вновь, но меня поразили слова матери девушки: «хочешь тоже попробовать?». Я посмотрел на подругу, она переводила взгляд с матери на меня, было даже видно как

возбуждение захлестывает её и она согласилась, кивнув головой и покраснев. Тогда женщина наконец выпустила мой член на свободу, на меня вытекли её соки вперемешку со спермой, что также заводило. Встав с кровати мать девушки сказала мне: «только с дочкой так пассивно не получится, опыта у неё нет», после чего она ушла в душ. Подруга подошла к моей кровати, не отводя взгляда от моего члена, тогда я встал и начал медленно раздевать её, девушка не сопротивлялась. Когда я увидел её тело, то понял свою ошибку — она была прекрасна, идеальной формы грудь, выбритый лобок, все это заводило очень сильно. Я усадил девушку на кровать, сам же встал на колени перед ней, развел её ноги в разные стороны и стал медленно елозить языком по её лобку. Подруга тяжело дышала, я начал руками мять её груди, впиваясь тем временем в её розу ртом. Сначала я теребил языком её клитор, после чего начал входить внутрь. Девушка застонала и руками прижала мою голову плотнее к себе. Своими же руками я не отпускал её грудей, сминая их, несильно сжимая и оттягивая соски пальцами время от времени. Подруга потекла очень быстро и я ощутил вкус её смазки, не прекращая свое занятие и ускоряя темп. В итоге я довел девушку до оргазма языком, ощущая сокращения её вагины и всего тела, в этот момент на меня потекли целые ручьи женских выделений, заливая лицо, я сглотнул то, что попало в рот и закончил свои ласки, так как это был лучший момент для дефлорации.

Теперь девушка легла вдоль кровати по центру и я приблизился к ней вплотную всем телом, поднося член к её девственной киске. Некоторое время я возил им по краям, касаясь клитора, после чего начал медленно входить в неё, протыкая плеву и проникая в неё до упора. Девушка в первый момент было вскрикнула, но потом умолкла — боль прошла или стала слабее, девушка обняла меня руками и обхватила ногами, помогая моим движениям, а вообще мне всегда нравилось, когда девушки обхватывают тебя ногами, так сказать закрепляют секс. Я начал постепенно ускоряться, от наших выделений все громко хлюпало, заводя ещё сильнее и спустя некоторое время я ощутил близость конца. И вот я вошел в неё до упора и остановился, начав накачивать подругу своей спермой. Девушка тем временем тоже начала кончать и я ощущал, как её вагина доит мой член, высасывая из него все до капли. Это был миг незабываемого наслаждения для нас двоих. После этого мы вместе сходили в душ и разошлись по своим комнатам и спокойно заснули.